

Людмила Рожкова, директор детского магазина «Гармония», расположенного в доме по ул. Крупская, 25, корпус 1, обратилась в редакцию газеты с просьбой дать правовую оценку нападкам на предприятие со стороны председателя ТСЖ «Елисейский» Геннадия Рядового.

По словам госпожи Рожковой, товарищество в грубой форме требует от хозрасчетного предприятия средств на нужды ТСЖ. При этом основанием для выделения денег являются не экономические показатели работы магазина, а решения Правления ТСЖ. Мало того, что «Гармония» заключила и четко исполняет все обязательства перед поставщиками ЖКХ-услуг, самостоятельно вывозит мусор, имеет своего дворника, техничку, но в магазин регулярно поступают письма с предложением-требованием «дать денег на то», «дать денег на это». «Я бы поняла, если бы к нам пришли по-хорошему, узнали, как мы живем, какие у нас есть возможности, а потом на совместной добровольной основе вместе решали бы имеющиеся проблемы. Так нет! Нас давят, унижают, прижимают к стенке, выворачивают руки» - по-человечески жалуется директор детского магазина. Наверное, из подобного «сотрудничества» вряд ли что-то выйдет хорошее, полезное, причем как для развития бизнеса, так и для членов ТСЖ. Жаль, что полученные сегодня правовые возможности ТСЖ используются столь примитивным, не цивилизованным способом.